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ATA DA SEXTA SESS~O EXTRAORDIN~RIA DA 34.° LEGISLATURA 
2021/2022 1 . °  PER[ODO - 22 DE JUNHO DE 2021 10:00 HORAS 

As 10 :00 (DEZ) HORAS DO DIA 22 DE JUN HO DE 2 0 2 1 ,  NO 
PLEN~RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOS~ 
FARES LOPES, S/N,  SOB A PRESID~NCIA DO VEREADOR LU IS  
ALVES DE ARAUJO REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE ORS 
EM SESS~O EXTRAORDIN~RIA VIRTUAL DO PRIMEIRO PER[ODO 
DE 2 0 2 1 .  EM SEGUIDA O PRESIDENTE CONVIDOU O EDIL PORFIRIO 
VIANA RODRIGUES JUNIOR PRIMEIRO SECRET~RIO A FAZER A 
CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES. APS A CHAMADA 
NOMINAL DOS EDIS PRESENTES, CONSTATOU-SE AS PRESENQAS 
DOS SEGU INTES PARES: ANDESON CANDIDO VIEIRA; CESAR 
CAETANO DA SILVA; CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA; 
FRANCIEULDO BARBOSA NUNES; FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM~O; LUIS ALVES DE ARAUJO; MANUEL 
FERNANDO DE SOUSA BELMINO; NELQO RODRIGUES C~NDIDO 
FILHO; PORFIRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR E VICENTE TEIXEIRA 
PINTO .  HAVENDO NUMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES ,  0 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSO E SOLIC ITOU QUE 
FOSSE FEITA A LEITURA DA ATA DA SESS~O ANTERIOR QUE 
RESTARA APROVADA POR UNANIMIDADE E APS PEDIU QUE 
FOSSE FEITA A LE ITURA DO EXPEDIENTE QUE CONSTOU DO 
SEGUINTE:  PROJETO DE LEI N.° 219/2021 - AUTOR GOVERNO 
MUNICIPAL - QUE ALTERA A LEI N° 134/2018 QUE TRATA, NO 
~MBITO DO SISTEMA MUNICIPAL DE SA~DE DE ORS, O 
PROGRAMA DE MELHORIA DO ACESSO E DA QUALIDADE DO 
CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTLOGICAS MUNICIPAL 
(PMAQ-CEO) E SEU INCENTIVO FINANCEIRO, DESTINADO A 
PROFISSIONAIS DE SADE, COMPRA DE EQUIPAMENTOS, 
INSUMOS E MANUTENC~O, DO CEO-M E D~ OUTRAS 
PROVID~NCIAS. ATO CONTINUO, FOI APRESENTADO OS 
PARECERES DAS COMISS~ES. COMISS~O DE CONSTITUIC~O E 
JUSTICA: PRESIDENTE E MEMBRO OPINARAM PELA 
APROVAQ~O. COMISS~O DE FINAN~AS E OR~AMENTO: 
TODOS OPINARAM PELA APROVA~O. AS COMISSES NA 
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REUNI~O VERIFICARAM UMA ALTERA~~O NO ARTIGO 7° DA LEI ,  
DO PROJETO DE LEI E APRESENTARAM CONJUNTAMENTE UMA 
EMENDA MODIFICATIVA N° 005 2021- QUE MODIFICA 0 
PARAGRAFO (NICO DO ART. 7.° QUE PASSAR~ A SER 
PAR~GRAFO 1 . ° ;  O  PAR~GRAFO 1 . °  PASSAR~ A SER 
PAR~GRAFO 2.° E O PAR~GRAFO 2.° PASSAR~ A SER O 
PAR~GRAFO 3.. AUTORES - ANDESON CANDIDO; CESAR 
CAETANO; FRANCIEUDO BARBOSA; JO~O FILHO E NELCO 
FILHO. APS COLOCOU A EMENDA EM VOTAQ~O. VEREADOR 
ANDESON VOTOU PELA PROVA~O E GOSTARIA DE 
PARABENIZAR OS VEREADORES QUE PARTICIPAM DAS 
COMISSOES E AO VEREADOR VICENTE QUE PARTIC IPOU COMO 
OUV INTE PARA O ESTUDO DO PROJETO E ~ IMPORT ANTE QUE  OS 
DEMAIS VEREADORES PARTICIPEM E QUIS TAMB~M ESTENDER 
MEUS SENTIMENTOS AO VEREADOR MIMI PELO FALEC IMENTO 
DA SUA SOGRA .  PRESIDENTE ESTENDEU SEUS SENTIMENTOS AO 
VEREADOR MIMI ,  QUE HAV IA ESQUECIDO DE FALAR NO IN IC IO 
DA SESS~O. CLAUDEMIR AGRADECEU PELOS SENTIMENTOS E 
ERA UM MOMENTO DIF[CIL NA FAMILIA, TODOS PASSAM POR 
ISSO, PELO MOMENTO DE D O R E  ANGUSTIA MAS TEMOS QUE SER 
F IRME PARA CONTINUAR E N~O ~ F~CIL, PR INCIPALMENTE A 
FAMILIA. CONF I R M O U  C O M  O  A S S E S S O R  J U RI DI C O  S O B R E  O  
ART IGO E Q U A L  A  M U D A N Q A  ESSE ART IGO ESTAVA SOFREN D O ,  
N O  C A S O  S E U S  P A R A G R A F O S .  V O T O U  P E L A  A P R O V A Q ~ O .  
V E R E A D O R  FRANCIEUDO V O T O U  P E L A  A P R O V A ~ O  E  
A G R A D E C E U  AS C O M I S S ~ E S  P EL O  T R A B A L H O ,  P O R  E S T A R E M  
ATENTOS E ESTENDEU OS SENTIMENTOS AO VEREADOR M IM I.  
FRANCISCO SAMUEL T A M B ~ M  S E U S  S E N TI M E N T O S  AO 
VEREADOR MIMI E TODA SUA FAM I LI A E VOTOU PELA 
A P R O V A ~ O .  MANUEL FERNANDO C I T O U  Q U E  H A V I A  F EI T O  
U M A  A V A LI A ~ O  N O  F I N AL  D E  S E M A N A  S O B R E  E S S E  P R O J E T O .  
~  U M  P R O J E TO QUE J~ VEM SENDO ESPERADO H~ MUITO 

TEMPO ,  ELE QUE  TEVE A OPORTUNIDADE DE SER UNS DOS 
PRIMEIROS CIRURGI~ES NO CEO, ONDE REALIZOU V~RIAS 

CIRURGIAS NO MUNICiPIO. NA VERDADE O CEO ~ UM 

EQU IPAMENTO ESSENC IAL PARA AS PESSOAS O QUE POR S INAL 
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ELE TEVE UMA LUTA NO INMCIO DESSE ANO COM A QUEST~O DA 
REABERTURA DESSE EQUIPAMENTO QUE VINHA RECEBENDO 
RECURSOS DO GOVERNO FEDERAL E QUE INFELIZMENTE ESTA VA 
FECHADO, ~ A SUA LUTA AQUINESSA CASA ~ SEMPRE EM FAVOR 
DA POPULAQ~O. UM PONTO MUITO IMPORTANTE QUE EU 
GOSTARIA DE RESSALTAR, APESAR DE NAO PARTICIPADO DA 
REUNI~ES DAS COMISS~ES, AT~ PORQUE O MOMENTO QUE 
N~O PODEM OPINAR,  MAS ESSA QUEST~O DAS LICEN~AS, 
QUANDO O PROJETO ELE TIRA O DIREITO AT~ DA LICEN~A 
MATERNIDADE, ENT~O QUE DIZER SE UMA COLEGA CIRURGI~ 
DENTISTA ESTIVER NA FASE ,  PER IODO DE AMAMENTAR O SEU 
BEBE ,  NOTOU QUE O PROJETO TIRA ESSE DIREITO COM 0 
SERVIDOR DO MUNICIP IO ,  0 PROF ISS IONAL QUE  NAO TER DE 
GOZAR, RECEBER ESSE RECURSO SE ESTIVER NA LICEN<;A 
MATERNIDADE ,  E ESSE ~ UM DOS QUESITOS QUE GOSTARIA DE 
COMENTAR. E POR ULTIMO A QUEST~O DA VIS~O DO VALOR, E 
ACHA QUE O MUNIC IPIO J~ RECEBE O FUNDO MUNICIPAL DE 
SA~DE ATRAV~S DESSE RECURSO QUE J~ ~ ENVIADO PARA A 
SADE, COMPRA DE MATERIAIS E ACHA QUE O MUNICIPIO 
DEVERIA TER S IDO MAIS COERENTE NA QUEST~O DA DIVIS~O 
DO RECURSO F ICOU 60% PARA OS PPROFISS IONAIS E 40% PARA 
0 MUNIC IP IO E  GOSTARIA DEPOIS SE PUDESSEM VER ESSA 
QUEST~O DA DIVIS~O PORQUE ACHA QUE O MUNICIPIO J~ 
RECEBE UMA QUANTIDADE DE RECURSOS NA SADE 
SUF ICIENTES PARA ABASTECER ESTE EQUIPAMENTO E QUE 
PODERIA SER VISTO TAMB~M ESSA QUEST~O DOS RECURSOS. 
VOTOU PELA APROVA~~O E QUE N~O PODERIA DEIXAR DE VER 
ESSAS QUEST~ES, ELE COMO PROFISSIONAL DA SA~DE ENTENDE 
MUITO BEM COMO FUNCIONA ESSE EQUIP AMENTO. NELO 

PARABEN IZOU OS MEMBROS DAS COM ISSOES , QUE VIA NAS 
FALAS DO DR .  MANUEL QUE AINDA DE IXARAM FALHAS NESSE 
SENTIDO. INCLUIS IVE INFORMOU O VEREADOR MANUEL QUE  ELE 
PODE PROPOR EMENDAS AOS PROJETOS .  0 PROJETO AINDA 
N~O HAVIA IDO PARA A VOTA~~O ESTAVAM APENAS 
VOT ANDO A EMEND A , ELE POD ER IA PROPOR ESSA EMEND A E 
ELA PODERIA SER POSTA EM VOTA~O NO PLEN~RIO. EM 
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TERMOS DO PROJETO, DO QUE FOi ANALISADO VOTOU PELA 
APROVAQ~O DA EMENDA. VOTARAM TAMB~M PELA 
APROVAQ~O: CESAR CAETANO; JO~O FILHO; PORFIRIO JUNIOR 
E  VICENTE PINTO. A EMENDA FOi AROV ADO POR 
UNANIMIDADE.  A SEGUIR FOI EXPOSTO EM VOTA~~O O 
PROJETO DE LE1 2 19/202 1 .  ANDESON VOTOU PELA APROVA~O 
E COMENTOU QUE HA VIAM ESTUDADO - 0 NA COMISS~O A 
EMENDA J~ DIZ TUDO, ~ UM PROJETO DESTINADO A INCENTIVO 
F INANCEIRO E A PROFISSIONAIS DE SADE E A COMPRA DE 
EQUIPAMENTOS E INSUMOS E MANUTEN~O. A RESPEITO DA 
LICENA QUE O VERADOR MANUEL COMENTOU, DISSE QUE 
ENTENDIA QUE A LICENQA MATERNIDADE ~ UM DIREITO 
ASSIST IDO A TOD AS AS MULHERES,  MAS COMO ~ QUE V A l SER 
AVALIADO UMA PESSOA QUE EST~ DE LICENQA POR 
ASS IDUIDADE,  PRODU~O, INDICADORES SE ELA EST~ DE 
LICENQA. NELQO FEZ A UM PARTE EM RELA~~O A FALAR DO 
VEREADOR ANDESON QUE A SERVIDORA POR ESSE MOTIVO 
REALMENTE N~O TEM COMO AVALIAR ELA F ICARIA FORA DA 
AVALIA~O, ELA TERIA DIREITO AUTOMATIC AMENTE N~O TERIA 
PROBLEMA COM RELA~O A ISSO. VOTOU PELA APROVAQ~O, 
MAS QUE  O PREFEITO AO SANCIONAR A LEI VETASSE ESSE INCISO 
SOBRE AS GEST ANTES .  MANUEL FERNANDO FEZ DOIS 
COMENTARIOS EM RELA~~O A OUTRO PROJETO QUE HAVIA 
S IDO VOT ADO NA CASA SOB RE O PREVINE BRASIL. 0 EXECUTIVO 
CONTINUA COLOCANDO A CULPA NESSA CASA E SABESSE QUE 
A CULPA N~O ~ DA CASA DE ESSE PESSOAL AINDA N~O TER 
RECEBIDO ESSA GRATIFICAC~O QUE S~O OS PROFISSIONAIS DE 
SADE DA ATEN~O PRIM~RIA E J~ HAVIA SIDO VOTADO NA 
CASA SE N~O ESTAVA ENGANADO H~ MAIS DE VINTE DIAS E 
INFEL IZMENTE AT~ O MOMENTO PELO QUE ELE SABIA N~O HA VIA 
S IDO PAGO A QUESTAO DO PREVINE BRASIL, 0 QUE SE SABE QUE  
~  UM REC URSO QUE EST A EM CONT A DESDE JANEIRO QUE 0 
GOVERNO FEDERAL VEM ENVIANDO ESSE RECURO AO 
MUNIC IP IO E  NAO SABE O PORQUE, 0 MOTIVO. ESSA CASA TEM 

VEREADORES ATUANTES, GUERRE IROS ,  QUE NAO FOGEM A LUTA 
E QUE QUERIA DEIXAR C IENTE AOS SERVIDORES MUNICIPA IS ,  EM 

'. 

(88) 3584-1480 
ADMINISTRATIVO@CAMARAOROS.CE.GOV.BR AVENIDA JOS~ FARES 

PRESIDENCIA@CAMARAOROS.CE.GOV.BR LOPES, n? SIN CENTRO 
CONTABILIDADE@CAMARAOROS.CE.GOV.BR CEP: 63520-000, ORS-CE 

4 



• 

. 5it ace»oceA. 

K7' OR~s 
•  6  LEGISLATIVO FORTE 
"Woo F TRANSPARENT~ 

ESPECIAL AOS DA SA~DE DA ATEN~O PRIMARIA, QUE A 
CULPA N~O ~ DESSA CASA E SE A UMA CULPA DE ESSES 
CONVENOS N~O TEREM SIDO PAGOS ~ DO EXECUTIVO. 
QUANTO A QUEST~O DO PEMAQ, DESSA GRATIFICAC~O QUE 
JA DEVERIA ESTA SENDO RECEBIDA A MUITO TEMPO, APESAR DE 
ACHAR QUE FOi UMA FALHA DO MUNIC IP IO.  0 CEO FOi ABERTO 
DESDE A PR IME IRA GEST~O DESSA ADMINISTRA~O QUE ~  
EST~VEL, ALI~S, ELE FOI ABERTO NA ADMINISTRAQ~O ANTER I O R  
J ~  N O  FI N A L Z I N H O  E  I N I CI O U  OS A T E N D I M E N T O S  N A  G E S T ~ O  
DO  EX PREFEITO  MUNICIPA L.  PEDIU AO GOVERNO MUN I CIPAL 
NESSE SENTIDO ,  J A  QUE ESTE PROJETO TEM S IDO VOTADO E 
A P R O V A D O  P O R  ESSA C A S A  E  T E M  T I D O  U M A  A T E N ~ ~ O  M U I T O  
E S P E C I A L ,  N ~ O  S P O R  E L E  M A I S  P O R  T O D O S  OS V E R E A D O R E S  
DESTA CASA E DEPOIS O EXECUT IVO NAO VENHA COLOCAR A 
CULPA NESTA CASA LEGISLATIVA E FAZER O PAGAMENTO  
D E S S E S  P R O FI S S I O N AI S .  V O T O U  P E L A  A P R O VA~O E  Q U E  I R I A  
CONTINUAR SEMPRE NA LUT A PELO MELHORAMENTO DAS 
C O N D I ~ E S  D E  T R A B A L H O  D O S  S E R VI D O R E S  DA S A ~ D E  AT~ 
PORQUE CONHECE DE PERTO ESSES PROFISSIONAIS E SABE DA 
L I U T A  D E  C A D A  U M .  V O T A R A M  T A M B ~ M  P E L A  APROVAQ~O; 
CESAR CAETANO; CLAUDEMIR RODRIGUES; FRANCIEUDO 

BARBOSA; SAMUEL ROM~O; JO~O FILHO; PORFIRIO JUNIOR; 

VICENTE PINTO. EM SEGUIDA ,  0 PRESIDENTE DECLAROU Q U E  0  
PROJETO ESTAVA APROVADO POR UNANIMIDADE.  NADA MAIS 
HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A 
SESS~O. EU NDR~A AMORIM SAMPAIO DIGITEI A PRESENTE ATA 
QUE AP LIDA SERA ASS INADA POR QUEM DE DIREITO. 
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